

## **Родителям школы «Перспектива» Молжаниновского района напомнили о необходимости использования светоотражающих знаков**

04.03.2016



Напомнить родителям о безопасности своих детей не забывают в школе «Перспектива» Молжаниновского района.

На странице сайта школы «Перспектива» размещена «Памятка для родителей о необходимости использования светоотражающих элементов». Маленькая деталь или безделушка на одежде, так называемый световозвращатель, многократно увеличивает шанс уберечь своего ребенка от травмы на дороге в темное время суток. Когда фары машины попадают на световозвращатель, водитель видит яркую световую точку издалека, и поэтому шансы быть замеченным увеличиваются во много раз.

По мнению экспертов световозвращатели снижают травматизм детей в шесть с половиной раз! Помните об этом и активно применяйте на практике небольшие безделушки – игрушки для сохранения безопасности своего ребенка.

## Памятка для родителей о необходимости использования светоотражающих элементов

Световозвращающие элементы (световозвращатели) – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику.

Световозвращатель на одежде - на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на дороге в темное время суток. Принцип действия его основан на том, что свет, попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде узкого пучка. Когда фары автомобиля «выхватывают» пусть даже маленький световозвращатель, водитель издалека видит яркую световую точку. Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз.

Например, если у машины включен ближний свет, то обычного пешехода водитель увидит с расстояния 25-40 метров. А использование световозвращателя увеличивает эту цифру до 130-240 метров!

Маленькая подвеска на шнурке или значок на булавке закрепляются на одежде, наклейки - на велосипеде, самокате, рюкзаке, сумке. На первый взгляд световозвращатель выглядит как игрушка. Но его использование, по мнению экспертов по безопасности дорожного движения, снижает детский травматизм на дороге в шесть с половиной раз!

Светоотражатель не боится ни влаги, ни мороза – носить его можно в любую погоду.

Но полагаться только лишь на светоотражающие элементы тоже не стоит. Это всего один из способов пассивной защиты пешеходов. Необходимо помнить о воспитании грамотного пешехода с детства. Чтобы ребенок не нарушал Правила дорожного движения, он должен не просто их знать - у него должен сформироваться навык безопасного поведения на дороге. Наглядный пример родителей – лучший урок для ребенка!

Уважаемые родители! Научите ребенка привычке соблюдать Правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. Помните - в темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда.

**БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ!  
СВЕТООТРАЖАТЕЛИ СОХРАНЯТ ЖИЗНЬ!**

---

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/2576067.html>

---

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)